

Breaking news.



根据 health vic 健康维多利亚的最新消息，在南澳大利亚州的社区中，发现了许多 COVID-19 病例在 Parafield 社区。在此链接中 ([https://www2.health.vic.gov.au/about/news-and-events/HealthAlerts/2019%20Coronavirus%20disease%20\(COVID-19\)](https://www2.health.vic.gov.au/about/news-and-events/HealthAlerts/2019%20Coronavirus%20disease%20(COVID-19))) 上找到更多有关南澳大利亚新的爆发事件信息。

- 自 2020 年 11 月 7 日星期六开始，在阿德莱德市居住的任何人都应接受检查，无论有无症状，直到得到结果呈阴性。
- 自 2020 年 11 月 7 日星期六开始一直在南澳大利亚州但尚未去过阿德莱德大都会的任何人都可以接受测试，无论有无症状。他们只有在有症状时才需要隔离。
- 乘坐飞机抵达维多利亚州出现发烧或出现任何 COVID-19 症状的人到达时将被要求进行检查。
- 去过南澳大利亚接触场所的人们均被南澳大利亚卫生局 (South Australia Health) 确认需要检疫的紧密接触者。必须进行检测，并在接触日后隔离 14 天。还应该联系维多利亚州卫生与公共服务部。
- 拒绝接受测试的人将被视为紧密接触者，并要求隔离 14 天。
- 了解有关南澳大利亚州暴露地点的信息，这些网站会定期更新。
<https://www.sahealth.sa.gov.au/wps/wcm/connect/public+content/sa+health+internet/conditions/infectious+diseases/covid-19/testing+and+tracing/contact+tracing/contact+tracing>
- 人们可以找到有关从南澳大利亚到维多利亚旅行的更多信息。
<https://www.dhhs.vic.gov.au/information-people-travelling-sa-vic-covid-19>
- 要求进行 COVID-19 测试的医生需确保所有病理检查申请表中均包括患者的最新的联系电话。
- 建议所有符合测试标准的患者进行测试和隔离，直到他们收到测试结果。

原文：<https://www2.health.vic.gov.au/about/news-and-events/HealthAlerts/2019-coronavirus-disease-covid-19-sa>